

Erratum to

Mass transport modelling to estimate the efficiency of nanofiltration application for the recovery of phosphorus from sewage sludge

[*Desalination and Water Treatment*, Volume 6 (2009) 86–93]\*

Claudia Niewersch\*\*, Christian Abels, Ran Li, Thomas Wintgens, Thomas Melin

*Department of Chemical Engineering, RWTH-Aachen University, Turmstraße 46, 52056 Aachen, Germany  
Tel. +49 241 8095481; Fax +49 241 8092252; email: claudia.niewersch@avt.rwth-aachen.de*

This erratum corrects the listing of authors for the above manuscript. The author's list should also have included Sebastian Petzet and Peter Cornel, both from TU-Darmstadt, Institut WAR, Petersenstrasse 13, 64287 Darmstadt, Germany) with the authors' names to be listed in the correct order as follows:

Claudia Niewersch<sup>a</sup>, Sebastian Petzet<sup>b</sup>, Christian Abels<sup>a</sup>, Ran Li<sup>a</sup>, Thomas Wintgens<sup>a</sup>, Thomas Melin<sup>a</sup>, Peter Cornel<sup>b</sup>

<sup>a</sup>*Department of Chemical Engineering, RWTH-Aachen University, Turmstraße 46, 52056 Aachen, Germany  
Tel. +49 241 8095481; Fax +49 241 8092252; email: claudia.niewersch@avt.rwth-aachen.de*

<sup>b</sup>*TU-Darmstadt, Institut WAR, Petersenstrasse 13, 64287 Darmstadt, Germany*

Also reference [26] was missing in the captions of Figs. 3 and 4. The correct captions should read:

Fig. 3. Retention for several pressures A1, A2 and A3 [26].

Fig. 4. Retention obtained for the filtration of model solutions [26].

---

\* doi number of the original article is 10.5004/dwt.2009.651

\*\* Corresponding author